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Министарка рударства и енергетике Зорана Михајловић похвалила се данас како је
била у Доњим Недељицама код Лознице. На Инстаграму је објавила фотографију
где стоји испред табле на којој пише назив села. И све би било у реду да се
министарка није збунила, па је отишла у Доње уместо у Горње Недељице, место чији
мештани трпе притиске компаније Рио Тинто која планира да у долини Јадра отвори
рудник литијума, због којег им свакога дана прети експропријацијом. "До Горњих
Недељица и мештана тог места она није стигла", каже Маријана Петковић за
Нова.рс.

  

  

„Госпођа Михајловић није стигла до Горњих Недељица, она је испод табле скренула
десно и ушла само у једну кућу“, рекла је Петковић, мештанка Горњих Недељица и
представник Удружења “Не дамо Јадар” кога чине мештани Горњих Недељица и
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осталих 22 села.

  

Према њеним речима, посета министраке није била најављена и они за њу нису ни
знали .

  

„Жена која живи прекопута табле на којој пише Доње Недељица је није уопште
препознала. Била је у чуду што жена дотерана и сређена стоји поред те табле“, прича
Маријана и додаје да је министарка након што се сликала скренула десно, на погрешну
страну.

  

 Додаје да је код њих у Недељицама то мало чудно – нама су Доње Недељице горе, а
Горње доле, „па се погубила и министарка“.

  
  

У Доњим Недељицама тражили да виде министарку, али је нико нигде више данас није
нашао

    

„У село је дошла тајно. Очекивали смо ипак да је видимо, а на крају се испоставило да је
видео само један господин који, нажалост, не може да представља домаћине Недељица.
Министарка није била код домаћина, била је код човека који има кривичних дела
више него Иво Андрић књига“, каже Маријана.

  

Напомиње да су и у Доњим Недељицама тражили да виде министарку, али је нико нигде
више данас није нашао.

  

Маријана Петковић каже да сутра у њихово место долазе представници зелених партија
из региона како би се упознали са пробелмима мештана Горњих Недељица због
планиране изградње рудника компаније Рио Тинто, али да они који су требали да дођу
нису дошли.
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„Сада овде немају ни шта да траже, како локална власт, тако и републичка, они овде
више немају шта да траже“, резигнирано каже она и додаје да не зна како би се понашао
неко за кога је гласао овај народ, а већина овог села је гласала за СНС.

  

Међутим, како каже, „више их никад гласати неће“.

  

Додаје да је ситуација у Горњим Недељицама јако напета, да су људи јако повређени
зато што је министарка Михајловић „ушла у кућу у коју није требало да уђе, али да су јој
то, како претпостављају, „потурили кадровски другари из општине“.

  

Подсетимо, у Скупштини Србије данас је усвојене измене Закона о експропријацији  које
се доводе у везу са пројектом „Јадар“ и „Рио Тинтом“– односно крчењем пута за
несметано експлоатисање литијума и уништавање животне средине.  Део јавности
претходних дана тражио је њихово повлачење јер сматра да се њиме легализују
присилно отимање имовине људи који су се нашли на путу државним пројектима.

  

Поводом усвајања ових измена закона, еколошке организације најавиле су за суботу од
14 сати блокаду путева у Србији, а покрет „Крени промени“ блокаду централног
београдског моста „Газела“, а Еколошки устанак и блокаду Мостарске петље у Београду.

  

(Нова)
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